18. Linda vélas izvéléties tris dazadas kartites ta, lai uz kartitém ierakstito tris skaitlu summa
batu 13. Kads ir lielakais skaitlis, ko Linda varétu izvéléties?

1 3 5 7 9 11 13

(A) 5 (B)7 (€)9 (D) 11 (E) 13

19. Katru gadu Martai dzim$anas diena davinaja plisa laciSus. Sava pirmaja dzim$anas
diena vina sanéma 1 plida Iactti. Otraja dzimSanas diena Martai uzdavingja 2 plisa laciSus.
Katra nakamaja dzim$anas diena vina sanéma par vienu plisa laciti vairak neka iepriekseja
gada. Cik plisa lacisu Martai bis 6 gadu vecuma?

(A) 19 (B) 20 (©)21 (D) 22 (E) 23

20. Dino parvietojas no ieejas uz izeju, ejot
cauri istabam. Katra istaba vins var ienakt tikai — q ! 2 ! 3 ! 4
A A
1 1 ]

vienu reizi. Katrai istabai ir numurs. Dino
saskaita to istabu numurus, kuram vins iet
cauri. Kadu vislielako skaitli Dino var iegat?

(A) 27 (B) 29 (C) 32 (D) 34 (E) 36 +

2_1 ZTméjymé_.katra _figﬁra .ap_szé citu skaitli. Kads skaitlis ir O 0O O 18
Wi B 0e  os @  ADD

22. Tris zebras piedalas konkursa. Uzvar zebra ar vislielako svitru ﬁ ? A 10

skaitu. Runai ir 15 svitras, Zarai ir par 3 svitram vairak neka Runai.
Bet Runai ir par 5 svitram mazak neka Bibai. Cik svitru ir uzvarétajam?
(A) 16 (B) 18 (©) 20 (D) 21 (E) 22

23. Kenga automasina var pagriezties tikai pa kreisi, bet nekad nevar pagriezties pa labi.
Kuru no (A), (B), (C), (D), (E) pieciem marSrutiem Kengs var izvéléties?

=i >
@m = 4]
(A) (B) (© (D) (E)

24. Uz galda ir piecas kartites ar uzrakstitiem skaitliem. Ar
vienu gajienu var jebkuras divas kartites apmainit vietam.

Kads mazakais gajienu skaits ir vajadzigs, lai sakartotu 3 4 ]_ 5 2
skaitlus augo$a seciba?

(A)1 B)2 (©)3 (D) 4 (E)5

Laiks uzdevumu risina$anai — 75 mindtes!
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Starptautiska konkursa

»Kengurs” uzdevumi

24.03.2022. 2. klases
Uzdevumi tiks vértéti ar 3 punktiem
1. Kura zZimé&juma ir visvairak trijstaru?
@A A, B A, A
®n = ®,aH OOADA ¢, H ® gt
@
(A) (B) (C) (D) (E)

2. Alvis pargriez attélu uz pusém un saliek abas iegutas dalas
blakus. Kura zim&juma ir paraditas Alvja attéla abas dalas?

A 0T T 2| T

(D)&

3. ZImé&juma attéloti 5 vienadi kiegeli. Cik kiegelu saskaras tiesi

ar 3 citiem kiegeliem?
A1 (B2 ©3 (D)4

Bs

4. Viena sviestmaize un viena sula kopa maksa 12 eiro. Viena
sviestmaize un divas sulas kopa maksa 14 eiro. Cik maksa

viena sula?
(A1 (B) 2
©)3 (D) 4 (E)5

5. Katra rinda un katra kolonna jabat 2 monétam.
Kura burta vieta janoliek pédéja monéta?

(A A (B)B

©c (D) D BE

6. Pértikis noplésis kapteina Dzeka kartes dalu.
Kuras kartes dalas trikst?

O
O

C

O
A
O
B

Olo
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7. Lai iegdtu kvadratu, Péteris saliek kopa 4 4
puzles dalas. Kadu bildi vin$ ieglst?

AEonn

8. Uz riitinu papira lapas izlijis nedaudz tintes, k& paradits attéla.

Cik ratinas ir notraipttas ar tinti?
(A) 16 B) 17 (C)18 (D) 19 (E)20

Uzdevumi tiks vértéti ar 4 punktiem

9. Kanga uzrakstija skaitli un péc tam katru ciparu parklaja ar
figiiru. Dazadi cipari tika parklati ar dazadam figaram, bet tie ' ’ ‘ & ‘

pasi cipari tika parklati ar vienadam figdram. Kuru skaitli no
(A), (B), (C), (D), (E) var uzrakstit zem $im figdram?
(A) 34426 (B)34526 (C)34423 (D)34424 (E) 32446

10. Katra groza gul viens dzivnieks. S
Koala un lapsa gul grozos, kuriem ir - - M
vienads raksts un vienada forma. W W

Kenguram un strausam uz groziem ir  grozs1 grozs 2 grozs 3 grozs 4 grozs 5

vienads raksts. Kura groza gul kucéns?

(A)grozs1 (B)grozs2 (C)grozs3 (D)grozs4 (E)grozs5

11. Kengurs, lecot no kvadrata uz kvadratu, vélas tikt pie . 8

koalas, neielecot neviena no iekrasotajiem kvadratiem. Kuru |

marsrutu vins varétu izvéleties? ‘

PR LTS P S N & -

(B)ﬁ»»ff-»-»-»-»-n1@ e TR Rk EELLLAC
SUPIt It tee el SUSIT T 29T

D) (E)

12. Attéli (A), (B), (C), (D), (E) izveidoti no geometriskam figiram. Kura attéla ir figira, kas

nav redzama citos attélos?

(A)g (B)E(C) ! (D) ; (E) i l
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|
13. Kura attéla paradits disku kaudzites skats no augsas? _

(A) ': (B) ‘ (©) ‘ (D) ‘ (E) @
14. Kuru no zimé&jumiem més redzésim, ja izmantosim $o zimogu? obdl

> = <
(A) @) d (B) d () (C)d (@) (D) bdc (E) bdo

15. Rita veido tacinu ap katru kvadratu, izmantojot $adas flizes: -tl

plll

Cik fliZzu vinai vajadzés, lai izveidotu tacinu ap kvadratu ar malu 5?
(A)10 (B) 11 (C)12 (D) 14 (E) 16

16. Ainai ir 4 uzITmes.‘I: C A Aina uzlimé&ja zvaigzni péc tam, kad bija

uzliméjusi kvadratu. Vina uzliméja zvaigzni, pirms uzlimé&ja trijstri. Kuru no attéliem Aina
izveidoja?

(A) (B)&I (C)& (D) Ei (E) g

Uzdevumi tiks vértéti ar 5 punktiem

17. Piecu skaitlu summa uz katras majas ir 20. Dazi skaitli ir iekrasoti. Kads skaitlis ir
paslépts zem jautajuma zimes?
(A) 3 (B) 4 <7 (D)9 (E) 14
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